Registro de Salida. Fecha: 10/02/25 Hora: 14:04:55 N°: 7.960



Por la presente se le convoca a la sesión a celebrar por el órgano de este Ayuntamiento de Haro, en lugar y fecha indicados:

ÓRGANO: Pleno

SESIÓN: Extraordinaria

LUGAR: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial

FECHA: 13 de febrero de 2025

**HORA:** 19:00

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- APROBACIÓN DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE DETALLE DE LA PARCELA F DE LA UNIDAD DE EJECUCIÓN U.E. 28.1
- 2.- APROBACION DEFINITIVA DE LA MODIFICACION DEL PLAN PARCIAL DE LOS SECTORES S-1.1, S-1.2, S-1.3 Y S-1.4 DE HARO
- 3.- APROBACION INICIAL DE LA  $34^{\rm a}$  MODFICACION PUNTUAL DEL PLAN GENERAL MUNICIPAL EN EL AMBITO DE LA U.E. 15.3

## La ALCALDESA PRESIDENTA,

La documentación relativa a los asuntos incluidos en el Orden del día se encuentra a su disposición en Secretaría, desde la fecha de la convocatoria. En caso de no existir quórum, queda automáticamente convocada en segunda convocatoria para el segundo día hábil siguiente, a la misma hora.

Haro a 10 de febrero de 2025 D.E: 2025/6019. Arch.: 2025/0 - 1 1 1 ALCALDESA PRESIDENTA